
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DALAM JARINGAN (RPP DARING) 

Mata Pelajaran 
Nama sekolah 
Kelas/ Semester 
Materi Pokok 
Alokasi Waktu 

Geografi 
MAN Tolitoli 

X Ganjil 
Konsep esensial geograi 

:2x 30'(1 x Pertemuan) 

A. Tujuan Pembelajaran 
Peserta didik mampu menjelaskan konsep esensial geografi 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Pendahuluan 

Mengucapkan salam dan berdo'a 
Mengarahkan peserta didik melakukan absensi online pada E-Leaming 
Menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan motivasi tentang pentingnya 

belajar terkait materi konsep esensial geograti 
2. Inti: 

Pendidik memberikan penjelasan dengan gambar tentang materi konsep esensial 

geografi 
Pendidik mengarahkan untuk mendownload bahan ajar pada E-Leaming sebagai materi 

pegangan 
Peserta didik menyimak penjelasan tentang materi konsep esensial geograi, 
dihubungkan dengan fenomena geosfer 

Peserta didik di tuntut aktif dalam bertanya materi yang belum dipahami 
Pendidik dan peserta didik melakukan tanya jawab terkait materi yang tidak dipahami 

3. Penutup: 
Pendidik menguatkan kembali materi 
Pendidik memberikan arahan kepada peserta didik untuk mempelajari materi yang akan 

datang 
Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam 

C. Penilaian 
Sikap 
Pengetahuan 
Keterampilan 

Diakukan melalui jumal guru mata pelajaran pada E-Leaming 
Penugasan 
Portofolio 

Tolitoli, 15 Juli 2020 
Mengetahui, 

Kepala MANTolitl Guru Mata Pelajaran 

Ayub S.Ag., M.Pd.1 
NIP. 19650705 199463 1 004 

Wahda Wahyudin, S.Pd 
NIP 
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